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Referat af generalforsamling d. 28. feb. 2011 
Referent: Maria Jansson 

 

Til generalforsamlingen var der 42 til stede, hvoraf 4 havde givet fuldmagt til nogle af de 

tilstedeværende og 244 var ikke til stede. Altså var der under 2/3 af medlemmer til stede. 

 

1. Valg af dirigent: 

Bestyrelsen foreslår Vilhelm Jørgensen som dirigent, og det vedtages. 

 

2. Formandens beretning:  
Formanden bød medlemmerne velkommen til generalforsamlingen 2011. 

 

I 2010 kunne vi byde velkommen til flere nye medlemmer i rideklubben, og dermed opnået større 

interesse for rideskolen. Samtidig var der medlemmer af TSR, som viste toppræstationer til 

stævner rundt omkring i landet, og det er vi stolte af! 

 

I forhold til rideklubbens størrelse har vi opnået et tilfredsstillende undervisningsudbud, således 

at vi kan undervise på flere niveauer. Dette kan stadig forbedres, men det kræver hensyntagen til 

ridebanernes tilgængelighed for medlemmer, der vil træne med hesten. 

 

I samarbejde med KTR fik vi gennemført en hel del ryttermærkeprøver, hvilket er flot at være i 

stand til at samle et stort lokalt hold.  

 

Der var fortsat godt gang i rideskolen, hvilken er et vigtigt aktiv for klubben. Vi har indkøbt for 

40.000 kr. nye sadler mm., da det gamle materiel var slidt op. Mens vores rideinstruktør Caroline 

Jensen var på barselsorlov, har Mette Rasmussen været ansat som vikar. Mette har håndteret 

undervisningen meget kompetent og vi ønsker hende alt mulig held og lykke med sin uddannelse 

og job. Vi er meget tilfredse med Louise Seest, som vi ansatte som fast instruktør om lørdagen i 

2010. 

 

2010 var også et stævneaktivt år, selvom der var en svipser i sensommeren, hvor vi måtte aflyse 

et stævne. Der er et kæmpe stykke arbejde forbundet med at arrangere stævne – frivilligt, ulønnet 

arbejde vel at mærke. Derfor måtte vi desværre konstatere, at det ikke var lykkedes at fastholde et 

egentligt stævneudvalg. Ikke desto mindre lykkedes det at holde stævnet i november, takket være 

jernvilje og kæmpe arbejdsindsats fra nogle af klubbens medlemmer og medlemmers forældre. 

Dette gjaldt også viljen til at lære stævnesystemet at kende. Vi siger også tak til Helle 

Nahmensen, der med kort frist rykkede ud, for at bidrage med sine erfaringer og bakkede op i 

stævnesekretariatet. 

 

I Herning fik vi nogle gode tilbud med hjem på en tiltrængt fornyelse af vort springmateriel. Vi 

har i 2010 indkøbt for 31.000 kr. springmateriel. 

 



Tømmerup Sportsrideklub 
Skelgårdsstræde 21, 2770 Kastrup 

Tlf.: 32 53 81 24 – Bank: 5325 0241622 

www.tspr.dk - tsr@tspr.dk 

Se-nummer: 86 20 24 17 

 

 2

 

I 2011 er der indtil videre kun arrangeret et stævne. Den 9.-10. april skal der arrangeres både 

klubmesterskab og Amagermesterskab. 

 

Jeg krydser fingre for, at det lykkes at samle kræfter til et nyt stævneudvalg i fremtiden. Det kan 

være en god idé at starte forsigtigt ud med sløjfestævner, og efterfølgende opbygge erfaringer   i  

samarbejde med nogle af de ”gamle garvede stævnearrangører” i klubben. 

 

I samarbejde med ejerne, Henrik og Bente Pedersen, anvendes mange ressourcer på at 

vedligeholde banernes kvalitet. Henrik har brugt rigtig meget tid i 2010 på dette vedligehold. 

Mange tak for din store hjælp. Klubben har brugt over 69.000 kr. på vedligeholdelse af 

ridehusbund i 2010, det hvilket er 24.000 kr. mere end i 2009. 

 

I 2010 fik Tømmerup Sportsrideklub fornyet lejekontrakten med ejerne, Familien Pedersen. Set i 

forhold til de stigende omkostninger ved at drive områdets faciliteter, herunder drift af ponyerne 

på rideskolen, så mener bestyrelsen, at der er indgået en god aftale. Med i aftalen indgår nu 

førstesalen, som med fordel kan indrettes som undervisningslokale og fungerer allerede nu som 

sekretariat ved afholdelse af stævner. Fra lokalet er der et godt overblik over ridehuset, hvilket 

tilskuerne har benyttet sig af. 

 

Istandsættelse af køkken mm er fortsat kun på planlægningsstadiet. Vi har dog foreløbig revet 

’skuret’ ned, så det på sigt kan skabe plads for en nyere udbygning. 

 

Jeg takker af som formand og fortsætter i rideklubben som menigt medlem fremover. Det har 

været en meget spændende tid – og der har også været mange udfordringer og problemstillinger, 

som heldigvis er blevet løst. Jeg ønsker Tømmerup Sportsrideklub, bestyrelsen og medlemmerne 

stor succes fremover. 

 

Afg. Formand for TSR, René Søndervang Hansen 

 
3. Regnskabet: 

Kasserer Maria Jansson fremlægger regnskabet med uddybende forklaring. Der blev stillet et 

enkelt spørgsmål vedr. afskrivning af anlægsaktiver, da der ikke foreligger retmæssig afskrivning 

af disse. Maria Jansson oplyste, at hun i samarbejde med revisoren var blevet enige om at lade 

anlægsaktiverne stå, da afskrivning af værdien kræver en vurdering af kyndig person. 

 

4. Behandling af indkommende forslag; 

Ingen indkomne forslag. 

 

5. Fastsættelse af kontingent: 

Bestyrelsen ønsker ikke at ændre kontingentet, og det vedtages, at kontingentet fastholdes. 
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6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Følgende personer stillede op til valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Julie Petersen (genvalg), Mette Rasmussen (ved fuldmagt) og Allan Petersen. Da ingen andre 

stillede op blev de tre valgt ind. 

 

Følgende personer stillede op til valg af bestyrelsessuppleanter: 

Pernille Hørmann (genvalg), Helene Engelsman og Lis T. Nielsen. Bestyrelsen foreslog, at der 

blev valgt tre suppleanter ind i stedet for de to, der vedtægtsmæssigt vælges. Dette begrundes 

med tidligere års store frafald blandt suppleanter og bestyrelsesmedlemmer. Forsamlingen godtog 

dette, og alle ovenstående blev valgt ind.   

 

7. Valg af udvalg: 

Rene S. Hansen opfordrede til dialog omkring udvalg.  

Susse Wade startede denne med at fortælle, at sidse år havde der været stort frafald i stævneud-

valget. Hun mente, at vi skal bestemme os for om vi vil holde stævner og have et stævneudvalg. 

Medlemmer, der overvejer at stille op til stævneudvalget skal være engagerede, mødepligtige, 

have tid og overskud, og prioritere stævneudvalget og dets arbejdsopgaver højt. Hvis man ikke 

kan opfylde ovenstående, bør man ikke melde sig ind. 

 

Dirigent: Hvem vil melde sig til stævneudvalget? 

Signe Andersen og Louise Seest ville melde sig, hvis der var andre, der også meldte sig. Derefter 

genopstillede Helene Engelsman også til stævneudvalget, hvis dette udvalg blev seriøst og 

medlemmerne i  udvalget gad at være deltagende. Allan Petersen foreslog, at bestyrelsen kunne 

arbejde videre med (gen)oprettelse af stævneudvalget efter GF, hvortil Julie Petersen oplyste, at 

der skulle arrangeres stævne allerede til d. 9.-10. april. Lis T. Nielsen foreslog, at man kontaktede 

Helle Nahmensen igen vedr. afvikling af stævnet i april, hvortil Rene S. Hansen oplyste, at det 

var sket og Helle gerne ville hjælpe igen.  

Maria Poulsen meldte sig ud af stævneudvalget, og Camilla Jørgensen meldte sig ind. 

 

Stævneudvalg 2011: 

Helene Engelsman. 

Signe Andersen. 

Louise Seest. 

Camilla Jørgensen. 

 

Sponsorudvalg 2011: 

Pernille og Annemarie Hørmann. 

 

Der var ingen andre, der meldte sig til at deltage i sponsorudvalget, på trods af Pernille 

Hørmanns opfordring dertil. Helene Engelsman foreslog at stævne- og sponsorudvalget blev slået 

sammen, men Pernille Hørmann forklarede, at det var afprøvet uden succes. 

 

Dirigent: Dette må bestyrelsen arbejde videre på efter GF. 
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8. Valg af statsautoriseret revisor: 

Bestyrelsen foreslog, at beholde den samme revisor, og dette blev vedtaget. 

 

9. Eventuelt: 

Kirsten Rasmussen brugte lejligheden til at sige tak for godt samarbejde fra bestyrelsen til de 

afgående bestyrelsesmedlemmer Rene S. Hansen og Marie-Louise Andreasen og overrække dem 

en blomst hver. 

 

 

 


